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Voor u ligt de 505te editie van de Raffia. Raffia is het jaarlijks verenigingsblad van ATV

Oranjebond Assen. Met daarin o.a. een woord van de voorzitter, notulen van de ALV van

vorig jaar en het secretarieel jaarverslag.

Ik weet het niet precies maar bijna vanaf dat ik lid werd van de vereniging ben ik betrokken

bij het maken van de Raffia. Het is ieder jaar weer even afzien. Bedelen om stukjes (iedereen

is druk), stukjes schrijven, controleren op fouten enz. Als dan alles compleet is maakt mijn

man Henk er een mooi geheel van. Altijd ben ik heel blij wanneer de Raffia naar de drukkerij

is. Dit was mijn laatste Raffia. Volgend jaar mag iemand anders hem maken. Lijkt het je leuk

om het over te nemen, laat het dan even weten.

Ik wens u veel lees plezier!

Grietje Oldenbeuving

VAN DE VOORZITTER

Na een enerverend jaar kunnen we er weer tegen aan. 2022

was om te beginnen al vervelend met de strijd tegen corona

en een natte start. Maar het kan zo gek niet zijn of de natuur

herstelt zich altijd. Zover ik gehoord heb zijn de meeste

tuinders de dans met Corona ontsprongen of er van genezen.

En na de natte start is het voorjaar goed begonnen en was

het droog en warm. Ondanks dat is de oogst bij de tuinders

goed uitgepakt, althans bij mij wel. Bestuurlijk is er binnen de

vereniging wel het een en ander gebeurd en gewijzigd. Henk

Feijen, de tweede penningmeester, heeft zich per direct terug

getrokken, ook voor de in- en verkoopcom missie, zo ook

Anne Klaassen. We moesten dan ook direct handelen en alles opnieuw regelen. Weillicht

lopen de zaken niet helemaal zoals ieder gewend was maar wij moeten het ook leren. Als we

genoeg mensen hebben dan zal de winkel ook op meerdere dagen open zijn, nu eerst

handelen met de mensen die we hebben.

Er zijn enkele oproepen gedaan om zitting te nemen in het bestuur en/of een commissie.

We hebben een 2e penningmeester. Hij zal de ledenadministratie verzorgen.

De tuin en bouwcommissie is uitgebreid. Deze groep is heel serieus en fanatiek bezig.

Er zijn reglementen opgesteld om alles in het gareel te houden en het complex netjes te

houden. Dus mensen houdt u zich daaraan! Uiteindelijk streven we met z’n allen naar een

voorbeeldig complex waar we allemaal TROTS op kunnen zijn! De aanvragen voor een

nieuwe tuin of een wijziging van tuinen loopt via de tuincommissie. De bouwvergunningen

gaan via de bouwcommissie. Bouw en verbouw volgens de regels! Door de energiecrisis

hebben wij gemeend om de loods gedurende de maanden december en januari te sluiten.

Deze periode hebben wij gebruikt om alles te reorganiseren, te inventariseren, schoon te

maken en daar waar nodig was kleine reparaties te doen.

Er is een nieuw alarmsysteem aangelegd. De oude was afgekeurd omdat deze tijdens alarm

te veel herrie maakte in de buurt. Ook zijn er camera’s opgehangen om vooral de ingang in

de gaten te houden. Er staat nog een grote klus te gebeuren waar wij vrijwilligers voor

vragen.
Het verenigings gebouw heeft een schuur en verfbeurt nodig. Voor herstelwerkzaamheden

zijn wel mensen beschikbaar maar voor schuren en verven niet, vandaar de oproep. Als nu
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een aantal vrijwilligers zich willen aanbieden om een paar uur te komen schuren en verven
is de loods weer mooi en kan deze weer een aantal jaren mee.
Inmiddels zijn de sectordagen ook weer begonnen. Dit zorgt ook weer voor een frisse
omgeving en straalt het voorjaar ons weer tegemoet.
Ik wens jullie allemaal veel gezondheid toe en mag het seizoen beginnen!
Veel geluk in de tuin en een goed gezond en vruchtbaar jaar.

Jan Huis, voorzitter ATV Oranjebond

VAN DE SECRETARIS

Er is het afgelopen jaar veel veranderd. Belangrijke mensen voor de vereniging, Henk Feijen
en Anne Klaassen, hebben besloten te stoppen met hun werkzaamheden voor de vereniging
nadat duidelijk werd dat we in de winkel ook pinbetaling mogelijk gingen maken.
Ik heb een dubbele rol in het bestuur, ik ben al jaren secretaris en nu ook lid van de in en
verkoop koopcommissie En dat is helemaal nieuw voor mij. Na jaren met veel plezier in de
gehandicaptenzorg te hebben gewerkt ben ik nu met pre pensioen en heb ik ook wat meer
tijd. Ik vind het leuk om in de winkel te staan en contact te hebben met de tuinders.
We hebben al sinds 1991 een tuin op de Oranjebond. De laatste jaren op tuin 62.
Dat ik secretaris ben geworden ging min of meer per ongeluk. Mijn man was op de ALV, ik
denk in 1992 en toen moest er een nieuwe secretaris komen. “Misschien wil mijn vrouw
wel” zei mijn man.
Dat was nog even lastig want ik was geen lid van de vereniging en kon dus geen secretaris
worden.
Ik ben lid geworden van de vereniging en dus secretaris Dit jaar ben ik
volgens rooster aftredend maar herkiesbaar. Het is de laatste jaren niet
eenvoudiger geworden om een vereniging te besturen Dit vooral
vanwege allerlei regels zoals de UBO (Ultimate Beneficial Owner) en de /
WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen). Gelukkig worden we 1
daarin bijgestaan door het AVVN Maar het blijft soms heel ingewikkeld
Vooral de WBTR is heel veel werk We hebben gelukkig wel veel tijd
gekregen om alles te realiseren. We zijn dan ook nog niet klaar om u de
vernieuwde statuten te laten beoordelen.

Grietje Oldenbeuving, secretaris

VAN DE IN EN VERKOOPCOMMISSIE

Eind vorig jaar hebben we de winkel overgedragen gekregen van Henk Feijen en Anne
Klaassen.
De voorraden waren geteld en wij moesten ons inwerken in het winkel gebeuren.
Wat vooral opviel was de grote voorraad. We besloten voorlopig geen goederen te
bestellen. Er kwam veel op ons af. Er moesten zaden, aardappelen, uien en plantjes worden
besteld. En er werd flink opgeruimd en schoongemaakt. Dat deden we met alle bestuur en
commissieleden.
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U hebt het inmiddels waarschijnlijk al gezien, de winkel is anders ingedeeld. Op rustige
momenten zijn we nog steeds aan het schoonmaken.
Naast de zichtbare verandering zijn er tevens een aantal artikelen zowel tijdelijk als blijvend
toegevoegd aan ons assortiment. Zo kunt u zoete aardappel stekken bestellen (5 stekken per
soort voor €2,- per stek.) en hebben wij nieuw in het assortiment een biologische poot
aardappel, de Vitabella. Ook verkrijgbaar is de Sante poot aardappel. De aardappelen kosten
€3,50 per kilo.
Het is voor ons allemaal best even wennen. We hopen op uw begrip en geduld.
We horen graag van u wat u er van vindt. Of mist u wat in de winkel? Wat vindt u van de
openingstijden? Aan het eind van het tuinseizoen zullen we evalueren. Wat verkoopt en wat
niet en waar is veel vraag naar.
Hebt u een opmerking kom het vertellen in de winkel of stop een briefje in de brievenbus
naast de ingangsdeur.
En tijdens openingstijden van de winkel is het mogelijk om een kop koffie of thee te komen
drinken in de kantine.

EVEN VOORSTELLEN

Marcus Smit;

Ik ben Marcus Smit, woonachtig in Peelo. Ik ben getrouwd
met Carmen en we hebben twee kinderen geadopteerd: Mira
en Armin. In het dagelijks leven ben ik freelance ICT
Netwerkbeheerder, dus niets met tuinieren.. Mijn opa had
vroeger een eigen tuin waar ik graag hielp, ook al heb ik niet
echt ‘groene vingers’. Ik vind de groentetuin een erg leuke
hobby. Ik ben van mening dat iedereen eigenlijk in staat zou
moeten zijn om in noodgevallen voor zichzelf eten te
verbouwen en die kennis gaat in de wereld in rap tempo
verloren. In de huidige tijd door bijvoorbeeld de oorlog in Oekraïne en het mede daardoor
duurder worden van ons eten wordt dit belangrijker dan wat dit in de lange tijd geweest is.
Voor het bestuur van de vereniging zal ik de taken van tweede penningmeester op me
nemen, waarmee ik Pascal Mol zal helpen in de dagelijkse financiële administratie.
Daarnaast zal ik de ledenadministratie voeren.

Rik Lang;

Als Rik Lang wil ik me graag even voorstellen.
Van professie ben ik officier bij Defensie en hou me daar bezig met diverse projecten, van
huis uit ben ik ingenieur en via de militaire academie heb ik heel veel te maken met
regelgeving en wetgeving.
In mijn taken heb ik veel van doen met de diverse lagen van de overheid en met name op
het gebied van juridische aansprakelijkheid en de toepassing van omgevingswet. Ruimtelijke
ordening is een bijkomende hobby, op dit gebied heb ik heel veel contacten, derhalve is de
bouwcommissie van ATV-Oranjebond een leuke nevenfunctie.
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Mijn familie deed veel in akkerbouw en daarom spreekt een volkstuin mij aan, ik heb veel

aardappelen gepoot/gerooid en bonen in de zeeuwse klei gestoken.
Ook zit ik in diverse besturen van oa. caravansclubs, motorclubs en ben bestuurslid van

Natuur & Milieu om Natuur-Inclusief-Bouwen te promoten.
Op ons complex hou ik me bezig met de bouwaanvragen en -vergunningen van kassen,

huisjes en bergingen. Ook wil ik graag de kwaliteit van ons complex in het geheel verbeteren.

Kortom: Samen hebben we nog een paar uitdagingen.

ioëI Meyers;

Ik wil me graag in het kort voorstellen, wie ik ben en wat mijn taken zijn in de tuin- en
bouwcommissie ATV Oranjebond, Assen.
Maar ik vind het eigenlijk beter om elkaar in het echt te ontmoeten
dat is leuker en kun je beter praten. Zo te zien kennen sommigen
van jullie mij al; (als de vrolijk, gezellig jonge man).
Ik ben J.C.D. Meyers. U mag mij Joël noemen.
Ik werk in de zorg en ik doe nog een opleiding. En ik woon in De
Lariks Assen.
Jullie weten al een beetje dat ik in de tuin- en bouwcommissie zit.
En ik ben de contactpersoon van A.T.V. Oranjebond voor de PRO-
school.
Want de PRO-school heeft ook een paar tuinen bij ons en ze leren
de leerlingen over de natuur en planten en hoe om te gaan met de machines en

gereedschappen. Ook er zijn een paar klusjes die de school ook kan doen, bijvoorbeeld

snoeien, grasmaaien enz. Dit in overleg met mij en de tuincommissie.
Ook overleg ik eventueel met de tuinleden die ziek zijn of een beperking hebben en

eventueel hulp nodig hebben. Als u een tuinslang of vervoer nodig heeft op het complex

moet u bij mij zijn met een doktersverklaring.
Ook is het organiseren van activiteiten op de tuin een onderwerp, als u ideeën heeft mag u

mij ook benaderen.
Ik hoop dat dit genoeg om u te informeren, zo u weet wie ik ben en wat mijn taak is.

Als u meer wilt weten stuur dan een mail.

DETUINCOMMISSIE

De tuincommissie ziet toe op het onderhoud van het tuincomplex. Wanneer tuinen niet

worden onderhouden zoekt de tuincommissie contact met de tuinder. In overleg met de

tuinder zal binnen een redelijke termijn de tuin weer op orde moeten zijn.
De tuincommissie begeleidt de algemene werkzaamheden op de zaterdagochtenden.
Zoals in de reglementen staat beschreven is ieder lid verplicht deel te nemen aan Algemene

werkzaamheden ten behoeve van de vereniging. Volgens de door het bestuur aan te geven

wijze.

Miranda Elzinga, Joël Meyers en Roelof Visser
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DE BOUWCOMMISSIE

De bouwcommissie houd toezicht op alle opstallen van het complex.

Wie iets wil bouwen neemt eerst contact op met de bouwcommissie.

Er mag nooit eerder worden begonnen met de bouwwerkzaamheden

dan na het verstrekken van de schriftelijk toestemming.

Rik Lang en Klaas Drent

VERSLAG ALGEMENE LEDENVERGADERING 21-4-2022

Aanwezig: ± 37 personen. ( zie presentielijst)
Afwezig met kennisgeving: H. Hamering, tuin 91— L. Schoon —i. Welfing, tuin 63— M.

Trompert, tuin 113- S. Hiddema, tuin 24— H. Harderwijk— M. Schreuder, tuin 49 —J. Grit,

tuin 52.

1. Opening: De voorzitter, Martin Jansen opent de vergadering.

Mededelingen:

• Het bestuur heeft zich het afgelopen jaar beziggehouden met de invulling van de

WBTR. (Wet Besturen Toezicht Rechtspersonen). Het doel van deze wet: (die

verplicht is voor alle verenigingen) Het tegengaan van o.a. vriendjespolitiek en b.v.

dat er ongemerkt een greep uit de kas kan worden gedaan. Deze Wet gaat zorgen dat

misstanden worden tegengegaan en dat de bestuursleden hoofdelijk aansprakelijk

zijn indien er niet aan de Wet wordt voldaan. Dat is een behoorlijke klus en gelukkig

begeleidt de AVVN de tuinverenigingen bij de invoer van de wet middels een

stappenplan. Zodra alles op papier staat en het door de leden is goedgekeurd kunnen

de statuten door de notaris worden aangepast.

• Zoals u heeft kunnen zien is er een mooie mestplaats aangelegd zodat er geen gras

meer stuk gereden wordt en het eenvoudiger is om de mest op te scheppen.

• Alle tuinen zijn verhuurd.
• Er is nieuwe (led) verlichting aangelegd in het tuinderskwartier.

• Het bestuur heeft zich gebogen over de regelementen van de bouw en

tuincommissie en hun werkzaamheden.

• Er worden nog leden gezocht om deze commissies te versterken.

• Het bestuur zou het leuk vinden als er leden zijn die een oogstmarkt/open dag willen

organiseren.

2. Verslagen verenigingsjaar 2021

• Secretaris, jaarverslag (in de Raffia)
Het is niet voor iedereen duidelijk dat dit verslag gaat over het vorige tuinjaar. Ons

jaar loopt van 1 november tot en met 31 oktober.

• Penningmeester, Kascommissie,

De kas is gecontroleerd en er is een verslag. Er zijn door de kascommissie geen

fouten of onjuistheden geconstateerd. Alle leden hebben de contributie betaald en

er zijn geen schulden. Er zijn enkele aanbevelingen gedaan waar het bestuur zich
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over zal buigen. De kascommissie stelt de ledenvergadering voor om het bestuur,

voor het deel van de boekhouding 2021 wat bij de ie penningmeester bekend is en

door hem ter controle aangeboden is, decharge te verlenen. De ledenvergadering

geeft decharge aan het bestuur.

• Inkoopcommissie,

• Tuincom missie!Bouw commissie,
Er is een bijna geheel vernieuwde commissie en dus is deze in opbouw. Binnenkort

worden de namen van de commissieleden bekend gemaakt.

• Kascommissie verkiezing,
Dhr. Berkhout en dhr. Vrijlandt stoppen met hun werkzaamheden voor de
kascommissie. Dhr. E v.d. Naald was reserve lid is nu lid. Mevr. H. Lem biedt zich aan

als kascommissielid. Mevr. G. Kooistra is reserve lid.

3. Pauze.

4. Bestuursverkiezing:
• Henk Feijen, inkoopcommissie en 2e penningmeester is volgens rooster aftredend. Hij

stelt zich herkiesbaar. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld zodat dhr. Henk

Feijen wordt herbenoemd.
• Beëdiging van de nieuwe voorzitter. Martin Jansen was vorig jaar volgens rooster al

aftredend maar er waren geen kandidaten. Gelukkig was hij bereid om de functie te

blijven vervullen totdat er nieuwe voorzitter was gevonden. Na herhaalde oproepen

heeft Jan Huis zich aangemeld als onze nieuwe voorzitter! Martin Jansen draagt de

voorzittershamer over aan Jan Huis.
5. Rondvraag:

• R. Mollema, tuin 141: De schelpenpaden bij sommige tuinen zien er onverzorgd uit.

Antwoord: er moet door de leden geschoffeld worden!

• 1. Csonka, tuin 100: Kan er een verslag van de bestuursvergadering op de website?

Antwoord: Nee.
• G. Meester, tuin 47: Er is een groot bedrag uitgegeven voor de mestplaats. Had dat

niet overlegd moeten worden met de leden? Antwoord: Is een beslissing van het

bestuur en het bestuur is gekozen door de leden.

• E. v.d. Naald, tuin 97: Bied zich aan als hulp bij totstandkoming van de nieuwe

statuten.
• A. Timmer, tuin 16: Kunnen er meer waterkranen worden aangelegd? Antwoord: het

huidige leidingnet is niet geschikt voor meer kranen. Dan zal de waterdruk te laag

worden. Een nieuwe leiding is een grote investering.

• H. Lem, tuin 162: Er is de afgelopen periode overlast geweest van het alarm wat

afging.
• G. Kooistra, tuin 5a: Heeft veel heg om de tuin en moet dit allemaal zelf knippen en

afvoeren. De tuin/bouwcommissie gaat de zaak bekijken. Antwoord: Er is inmiddels

overleg geweest met de tuin/bouw corn.

• Grietje en Cor Brey, tuin 109: Is de kleur van de huisjes nog steeds groen en bruin?

Worden de heggen 2 keer per jaar geknipt? Antwoord: alleen als het mogelijk is.

En we hebben overlast ervaren van de barbecue waar het bestuur toestemming voor

heeft gegeven.
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• K.S. Yung, tuin 53: Heeft een tunnelkas en wil die graag de winter door laten staan.
Antwoord: de tunnelkas moet 1 november worden opgeruimd.

• J. Zinkstok, tuin 116: Het slot van het achterste hek hapert alweer. Antwoord: wordt
aan gewerkt.

• E. Scholte, tuin 96: Voor de penningmeester: Wanneer komt er een automatisch
incasso? Antwoord: Brengt teveel kosten met zich mee.

• Dhr. Trompert, tuin 112: Bij regen is er ernstige wateroverlast. Antwoord: de
tuin/bouw corn. Buigt zich hierover.

De rondvragen worden in de bestuursvergadering besproken en later beantwoord.
Sluiting

• Allemaal hartelijk bedankt voor uw inbreng. Een goed tuinjaar toegewenst en wel
thuis!
Martin Jansen sluit voor het laatst de vergadering en wordt bedankt met een boeket
bloemen.

SLEUTELVANHETGROTEHEK

Wanneer u moeilijk ter been bent kunt u een sleutel vragen van het grote toegangshek zodat
u met de auto wat dichterbij uw tuin kunt parkeren. Daarvoor hebt u een medische
verklaring nodig van uw huisarts of specialist. Deze verklaring is 2 jaar geldig.

Op dit moment hebben wij geen zicht op wie er een sleutel van het grote hek heeft.

Wij vragen u daarom om voor 1 juni 2023 een nieuwe aanvraag in te dienen. Na 1 juni komt
er een nieuw slot op het hek!

Water
Op het complex zijn een groot aantal kranen aangelegd. Bij droog weer in de zomer zal u
ervaren dat de waterdruk laag is.
Daarom mag u geen tuinslangen aan de kraan koppelen. Water geven moet met een gieter.
U kunt hiervoor een ontheffing vragen om bijvoorbeeld een waterton te vullen.
U mag beslist niet de tuin besproeien. Alleen bij grote uitzondering wordt er toestemming
gegeven om dit te doen!

OPBOUW KOSTEN HUURPRIJS 2023

Contributie AVVN € 29,80
Contributie ATV Oranjebond € 23,60
Huurprijs van de grond € 0,34 per m.2.

WEETJES!

• Het bestuur wil de leden er nadrukkelijk op wijzen om op een verstandige
manier met plastic om te gaan. Er wordt plastic gebruikt om tijdelijke kasjes
van te maken. Dat plastic is niet geschikt om een heel jaar weer en wind te
kunnen doorstaan. Ook ducttape is niet weer en wind bestendig. Het gevolg
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is dat het naar verloop van tijd loslaat en over het complex waait. En we

hoeven u niet uit te leggen hoe schadelijk dat is.

• Het bestuur vraagt de tuinders terughoudend te zijn met het gebruik van

houtsnippers op de tuinen.

• De bouw commissie heeft alle tuinen van nieuwe paaltjes met tuinnummers

voorzien. Zo zijn de tuinnummers weer goed zichtbaar. U mag de paal niet

verwijderen!

• Huurt u meer dan 1 tuin? De grenzen van de tuin blijven bestaan. Ook de

regel w.b. de aardappel bebouwing blijft bestaan.

• En kijk eens kritisch naar je tuinhuis, schuur of gereedschapsbak. Moet er

gerepareerd of geverfd worden? Probeer daar dan tijd voor te vinden. We willen ons

complex graag mooi houden.

• Er mag geen afval worden gestort op het complex!

• Denkt u een leuke bijdrage aan de Raffia te kunnen leveren? Dan kunt u dat inleveren

bij de secretaris. De Raffia komt 1 keer per jaar in het voorjaar uit. Niet alles wat

ingestuurd wordt zal worden geplaatst.

• In de kantine hangen tekeningen waarop staat aangegeven waar de afgelopen jaren

de aardappelen hebben gestaan op de tuinen. Let hierop voordat u de aardappelen

poot!
• U moet aardappelopslag (aardappelen die vorig jaar in de grond zijn blijven zitten en

dit jaar weer opkomen) verwijderen? Deze zijn erg gevoelig voor allerlei ziekten.

• Kunt u iets voor de vereniging betekenen? Bijvoorbeeld in het bestuur of in een

commissie, of de Raffia? U kunt zich opgeven via de mail of kom even in de winkel.

• We zijn een vereniging! Dat betekent dat de mensen die in het bestuur en de

commissies zitten allemaal vrijwilligers zijn.

TUINREGLEMENT VAN A.T.V. ORANJEBOND ASSEN

Rechten en plichten
1. Ieder lid heeft met inachtneming van het bepaalde in artikel 3 van het huishoudelijk

Reglement de Vrije beschikking over de aan hem verhuurde grond.

2. U moet uw tuin en opstallen in goede staat brengen en houden.

3. Het pad gedeelte dat voor en naast zijn tuin ligt vrij te houden van onkruid en

hinderlijk overhangende takken.

4. Afval zelf af voeren.

5. Hoog opschietend gewas mag niet hinderlijk zijn voor andere leden en staat minstens

im van de scheiding. Hagen tussen tuinen zijn niet hoger dan 80 cm.

6. Gewassen die naar het oordeel van het bestuur hinder veroorzaken, zoals

woekerende planten dienen te worden verwijderd.

7. Broeibakken, tuinhekjes en compost bakken mogen de tuin niet ontsieren.

8. Tuinhuisjes, schuurtjes of kassen mogen uitsluitend na toestemming van de

bouwcommissie worden aangebracht. Bouwwerken die zonder toestemming zijn

geplaatst worden op last van het bestuur binnen 7 dagen verwijderd.
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9. Er mogen uitsluitend voor particulieren toegestane chemische bestrijdingsmiddelen
worden gebruikt, zoals die in de winkel verkrijgbaar zijn.

10. Het maken of hebben van open vuur op de tuin is verboden.
11. Leden zijn verantwoordelijk voor het gedrag van hun gezinsleden en gasten en

aansprakelijk voor door hen aangebrachte schade.
12. Zonder toestemming van het bestuur mag u geen zand, puin, stenen, grint, aarde of

snoei- en tuinafval storten of opslaan.
13. Het hele complex is opgedeeld in sectoren met een sectorhoofd als toezicht.
14. Er moet op een verstandige manier worden omgegaan met plastic. Plastic is niet

geschikt om een heel jaar weer en wind te kunnen doorstaan.
15. De door de vereniging aangebrachte nummerpaal bij de ingang van de tuin moet

zichtbaar en leesbaar worden gehouden.
16. U dient er voor te zorgen dat de perceelsgrenzen zichtbaar blijven. Dus paaltjes en

draden niet weghalen!
17. Wanneer uw tuin grenst aan een sloot, groenstrook, singel of talud moet u deze

onderhouden.
18. Sloten tussen aangrenzende tuinen worden door de betreffende leden gezamenlijk

schoongehouden en voor 1 oktober schoongemaakt.
19. Snoeien in groenstroken en singels is niet toegestaan, behoudens toestemming van

het bestuur.
20. Het spuiten van (onkruid)bestrijdingsmiddelen buiten de eigen tuin is verboden.
21. Het schelpenpad, voor de tuinen, wordt door de leden regelmatig geschoffeld en

aangeharkt.
22. Bij het opzeggen van de tuin dient deze schoon te worden opgeleverd. Indien er

sprake is van ernstige vervuiling of wanorde, kan het herstel daarvan geheel of
gedeeltelijk verhaald worden op de huurder. Het borggeld wordt in dit geval niet
terug gestort en wordt gebruikt als onkosten vergoeding.

23. Het is niet toegestaan, zonder toestemming, tuinen van andere leden te betreden.
24. Ieder lid is verplicht op zijn tuin werkzaamheden toe te staan die het bestuur of de

tuincommissie nodig acht voor instandhouding of verbetering van het complex.
Leden van het bestuur en de tuincommissie mogen de tuinen daartoe betreden.

25. Parkeren kan op het parkeerterrein bij het tuinderskwartier.
26. Toegang met voertuigen achter de hekken kan alleen na toestemming door het

bestuur;
27. U mag op het complex geen vlaggen, andere dan de nationale-, bonds- of

tuinvlaggen, uit steken of hijsen.
28. U mag uw hond niet on aangelijnd laten lopen anders dan op uw eigen tuin.
29. Vliegers mogen niet worden opgelaten en spelen kan alleen waar het geen hinder

veroorzaa kt;

30. Geluid maken dat de rust op het complex verstoord is niet toegestaan. Dus geen
radio’s.

31. Het houden van dieren op de tuin is niet toegestaan;
32. Bonenstaken en plastic tunnelkassen op de tuin moeten tussen 1 november en 1

maart verwijderd zijn;
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33. Leden van het bestuur, de tuin- en de bouwcommissie worden niet gehinderd in het

controleren of handhaven van de bepalingen in dit reglement.

34. Heggen: De heggen moeten volgens opdracht en aanwijzingen van het bestuur c.q.

de tuincommissie worden onderhouden.

35. De heggen moeten vrijgehouden worden van onkruid en beplanting. Zorg ervoor dat

de heg aan de binnenkant geknipt kan worden.

36. De heggen zullen zo veel mogelijk geknipt worden tijdens de sectorwerkzaamheden.

37. Waterleiding: Met waterleidingen en de aftappunten moet voorzichtig worden

omgegaan. Het maken van aftakkingen is verboden, evenals het aansluiten van

sproei installaties oftuinslangen. De waterdruk op het complex is daarvoor niet

toereikend.

38. Aardappelteelt: Het is verboden voor de teelt van aardappelen jaarlijks meer dan 1/3

deel van de gehuurde tuin te gebruiken (exclusief paden en opstallen) De leden zijn

verplicht hierbij resistente rassen en wisselteelt toe te passen. In de kantine hangen

overzichten van de aardappelteelt per tuin in de afgelopen twee jaren. Ieder lid is

verplicht de voorschriften over bestrijding van aardappelziekte en coloradokevers na

te leven. Phytophthora op uw aardappelen? Meteen het loof afknippen en afvoeren.

(niet op de composthoop) Wordt phytophthora geconstateerd door de tuin-

bouwcommissie dan wordt u gesommeerd de stengels meteen af te knippen en af te

voeren. Doet u dat niet dan wordt dit door de tuin- bouwcommissie gedaan op uw

kosten. En mag u de komende 4 jaar geen aardappelen verbouwen op uw tuin.

39. Algemene werkzaamheden: Ieder lid is verplicht deel te nemen aan de algemene

werkzaamheden ten behoeve van de vereniging volgens de door het bestuur aan te

geven wijze. Per seizoen dient u twee keer, op zaterdag, aanwezig te zijn op het

complex voor diverse werkzaamheden. Ieder jaar krijgt u een lijst met data waarop u

wordt verwacht. Kunt u niet op dat tijdstip? Overleg dan met uw sectorhoofd

wanneer het u wel schikt. Bent u lichamelijk niet in staat werkzaamheden te doen

meldt dit dan bij het bestuur. De werkzaamheden worden begeleid door uw

sectorhoofd en een lid van de tuincommissie.

maart2023
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JAARVERSLAG ATV ORANJEBOND 2022

Periode 1-11-2021 tot 31-10-2022

Voorzitter:
Penningmeester:
2e penningmeester:
Secretaris:
lnkoopcommissie:

Tuincommissie:

Bouwcommissie:

Martin Jansen
Pascal Mol
Henk Feijen
Grietje Oldenbeuving
Henk Feijen
Anne Klaassen
Simon Huizenga
Ruud Mollema
Miranda Elzinga
Fred Wunderink

Voorzitter:
Pen ningmeester:
2e penningmeester:
Secretaris:
lnkoopcommissie:

Tuin-Bouw commissie:

Jan Huis
Pascal Mol
Henk Feijen
Grietje Oldenbeuving
Henk Feijen
Anne Klaassen
Miranda Elzinga
Rik Lang
Joël Meyers
Klaas Drent
Roelof Visser

• Nog steeds hadden we te maken met corona. Er was daardoor geen
najaar bijeenkomst in december.

• Het zoeken naar een nieuwe voorzitter verloopt stroef. Martin
Jansen stopt in april 2022. Gelukkig vinden we dhr. J. Huis bereid
voorzitter te worden van onze vereniging.

• In januari werden we opgeschrikt door het bericht dat er bij meer
dan 20 tuinhuisjes en schuurtjes vernielingen waren aangericht. Een
schrale troost was dat de daders zijn aangehouden en zich moesten
verantwoorden bij de (kinder) rechter.

• Een gedeelte van het grasveld is voorzien van betonplaten. De
vrachtwagens die mest bezorgen worden steeds groter en laten
diepe sporen na in het grasveld. In februari zijn de werkzaamheden
afgerond.

• Door verschillende oorzaken kwamen de werkzaamheden van de
tuin en bouwcommissie niet goed van de grond. Er waren
onoverbrugbare meningsverschillen. Enkele commissieleden
besloten te stoppen. Uiteindelijk bleef alleen Miranda Elzinga over
en moesten we op zoek naar nieuwe tuin en bouwcommissie leden.

• Op 1-7-2021 is de nieuwe wet WBTR (Wet Bestuur en Toezicht
Rechtspersonen) ingegaan. We hebben de statuten bekeken en
opnieuw opgesteld. Wanneer alles klaar is kunnen we dit
voorleggen aan de leden. Om daarna een afspraak te maken met de
notaris.

• Ook hebben we het tuinreglement en het bouwaanvraag formulier
vernieuwd.

• Er zijn weer veel mails en brieven geschreven naar leden die hun
tuin verwaarloosden.

Bestuurssamenstelling en taken 1-11-2021: Bestuurssamenstelling 31-10-2022:
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Van 3 leden is het lidmaatschap van de vereniging door het bestuur
opgezegd. Ze lieten geen verbetering zien en reageerden niet op
brieven.

• We moesten ons laten inschrijven in het UBO ( Ultimate Beneficial
Owner)register. Het UBO register komt voort uit Europese
wetgeving, vandaar de Engelse term. Het is opgezet om fraude,
belastingontduiking, financiering van terrorisme en witwassen van

geld tegen te gaan. Er is één lijn getrokken voor alle organisaties en

geldt dus ook voor verenigingen en stichtingen. Het maakt niet uit of

je bestuurder bent van een grote of kleine vereniging/stichting, wat

het doel van de Organisatie 5 en of het bestuur professioneel is of
draait op vrijwilligers. In alle gevallen is inschrijving in het UBO
register verplicht. En op overtreding staat een boete.

• De voorzitter heeft een brief naar het AVVN gestuurd over o.a. de
WBTR en het UBO register. Dat we zo langzamerhand een HBO
opleiding moeten hebben gevolgd om in het bestuur van een
vereniging te kunnen zitten.

• Er waren steeds vaker problemen met het slot van het achterste
hek. Na veel wikken en wegen hebben we besloten om de sloten
van beide hekken te vervangen. De leden kregen een nieuwe sleutel

met oranje sleutelkap.
• Alle tuinen waren verhuurd en er groeide een wachtlijst. Er is veel

vraag naar een tuin.
• De leden wordt gevraagd om 2 keer per jaar een zaterdagochtend

aanwezig te zijn voor algemene werkzaamheden.
• De gemeente Assen heeft er voor gezorgd dat het klinkerpad en de

parkeerplaats flink geborsteld werd.
• We vroegen bij de gemeente advies over de kastanjeboom voor tuin

162. Er hing een grote tak los. Helaas is de boom ziek en niet meer
te redden. Hij zal worden gekapt.

• De penningmeester ging aan de slag met de aanbevelingen van de
kascommissie. De aanschaf van een laptop en externe harde schijf
en het onderzoeken of pinbetaling mogelijk is. De verkopen worden
inzichtelijk gemaakt.

• Het mogelijk maken van pin betaling is voor de inkopers en
beheerders van de winkel de reden dat ze per 1 januari hun
werkzaamheden voor de vereniging stoppen. Ook stappen ze uit het

bestuur.
• We konden rekenen op een groot aantal vrijwilligers. Ze maaiden

het gras, hielpen op drukke tijden in de winkel en bezorgen de
verenigingspost. En er waren genoeg vrijwilligers om de vacatures in
het bestuur en commissies op te vullen.
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ALGEMENE LEDENVERGADERING

Hierbij nodigen wij u uit tot het bijwonen van de Alegemene ledenvergadering van
ATV Oranjebond, welke zal worden gehouden op dinsdag 18 april in de
vergaderzaal van PrO Assen. (de school naast het tuincomplex)
Aanvang 20.00 uur.

Agenda:
1. Opening en mededelingen:
2. Voorstellen van bestuur en commissieleden:

• Jan Huis, voorzitter
• Pascal Mol, penningmeester
• Marcus Smit, 2e penningmeester
• Grietje Oldenbeuving, secretaris
• Gerda Eefting, 2e secretaris
• Miranda Elzinga, Tuincommissie
• Joël Meyers, tuincommissie
• Roelof Visser, Tuincommissie
• Rik Lang, Bouwcommissie
• Klaas Drent, Bouwcommissie
• Grietje Oldenbeuving, In en Verkoopcommissie
• Roelof Visser, In en verkoopcommissie
• Klaas Drent, In en verkoopcommissie
• Gerda Eefting, In en Verkoopcommissie
• Marcus Smit, In en Verkoopcommissie

3. Huldigen van jubilarissen
4. Vaststellen tuinreglement.
5. Verslagen verenigingsjaar 2022:

• Secretaris, jaarverslag in de Raffia
• Penningmeester, Ligt ter inzage
• lnkoopcommissie, geen verslag.
• Tuincommissie
• Bouwcommissie
• Kascommissie, bestaat uit dhr. E. vd Naald en mevr. H. Lem.

Reserve is mevr. G. Kooistra.
6. Kascommissieverkiezing:
7. Pauze
8. Bestuursverkiezing:

• Grietje Oldenbeuving, secretaris is volgens rooster aftredend. Ze stelt
zich herkiesbaar. Tegenkandidaten dienen zich voor 11 april te melden
bij de secretaris.

9. Rondvraag: De vragen worden genoteerd en in een bestuursvergadering
besproken en beantwoord.

10. Sluiting.

De notulen van de Algemene ledenvergadering liggen na ongeveer 2

weken, om mee te nemen, in de winkel. Leden die zich hebben afgemeld

voor de vergadering krijgen de notulen gemaild. Wilt u ze ook per mail

ontvangen dan kan u dat doorgeven aan de secretaris. Verder worden de

notulen gepubliceerd in de Raffia.
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